市六届人大一次会议

主席团举行第一次会议

本报讯 记者谭宏宇报道:1月4日,市六届人大一次会议主席团第1次会议在市会议中心举行。

市委书记孟祥伟主持会议。

会议推定孟祥伟、杨军、张士军、朱 庆刚、徐小兵、镇方松、胡春雷、刘国承、 边现龙、鲁恩旺、毛秀君、李旭东为市六 届人大一次会议主席团常务主席。推 定孟祥伟为主席团常务主席召集人。 会议推定了市六届人大一次会议 执行主席分组名单。推定开幕式、闭幕 式两次全体会议,由主席团常务主席担 任执行主席。第二次全体会议由朱庆 刚、镇方松、刘国承、鲁恩旺、曾华、顾兴 旺、王永、董方平担任执行主席;第三次 全体会议由孟祥伟、胡春雷、边现龙、毛 秀君、刘中英、郑俊华、陈洪豪担任执行 会议通过了大会副秘书长名单;通过了本次大会日程,决定本次大会1月5日开幕,1月7日闭幕,会期三天。

会议通过了大会选举办法(草案); 通过了关于市六届人大各专门委员会 的决定(草案);通过了咸宁市六届人大 各专门委员会组成人员人选办法(草 案),以上办法(草案),均提请代表审 议。 会议通过了市六届人大一次会议 关于决议的表决办法;通过了市六届人 大一次会议表决议案办法。

会议还决定,本次大会的议案、质询案的截止日期为2022年1月6日上午9时。

会议通过了选举办法和人选办法 草案(修正案),该草案(修正案)将提请 大会全体代表审议通过。

市政协六届一次会议

主席团举行第二次会议

本报讯 记者宋文虎报道:1月4日下午,市政协六届一次会议主席团举行第二次会议。

会议应到主席团成员64人,实到64人,符合规定人数。

大会主席团常务主席会议主持人 梁细林主持会议。市委常委、组织部 部长徐小兵作关于市六届政协人事 安排情况说明和市"一府一委两院" 人事安排情况通报;主席团常务主席

周辉庭、郑凌、刘智毅、孙新淼、刘超、黄文、刘红梅、王芳、陈建华出席会议。

会议协商通过市政协六届主席、副 主席、秘书长和常务委员候选人建议名

单(草案),并提交各组酝酿讨论;协商 通过大会选举办法(草案),并提交各组 讨论;协商通过大会选举总监票人、监 票人名单(草案),并提交各组酝酿讨 论。

曾国平参加政协第五联组讨论时提出

积极协商建言 切实履职尽责

本报讯 记者李嘉报道:1月4日, 市五届政协主席曾国平在参加市政协 六届一次会议第五联组讨论时提出,各 位委员要坚持以人民为中心,积极协 商建言,切实履职尽责。

曾国平说,政协委员是一个很重要的身份,它不仅是荣誉更是责任,政协委员们要围绕中心、服务大局,着眼全市大局谋划工作,紧扣党政中心任务开展工作,做到与市委市政府思想同心、目标同向、工作同步、行动合拍。要把促进民生改善作为重要着力点,倾听群众呼声、反映群众意愿,围绕民生领域的实际问题资政建言,做到人民政协为人民。

曾国平说,要强化委员责任担当,团结带领广大委员胸怀"国之大者"、

牢记"责之重者",坚守为民情怀,认真为国履职、为民尽责,做到不负重托、不辱使命。要充分运用好政治协商平台,利用好人脉资源,凝聚干事创业的强大气场,不断提高联系群众的能力,畅通和拓宽各界群众的利益诉求表达渠道,发挥好桥梁纽带作用。

曾国平说,要聚焦协商主责主业开展工作,求真务实提高协商能力水平,做到建言建在需要时、议政议到点子上,监督监在关键处。要不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,发挥专门协商机构作用,为加快建设特色产业增长极、转型发展示范区、自然生态公园城市,为咸宁全面建设社会主义现代化贡献智慧和力量。

为高质量发展贡献智慧和力量

梁细林参加政协第五联组讨论时提出

本报讯 记者宋文虎报道:1月4日,市政协党组书记梁细林参加市政协 六届一次会议第五联组讨论,与委员们 一起共谋咸宁高质量发展。

讨论现场,委员们积极发言,氛围热烈。大家一致认为,市委书记孟祥伟在开幕大会上的讲话政治站位高,具有很强的针对性和指导性,对新时代政协工作提出了新要求和新期待。

梁细林表示,人民政协工作是党的工作的重要组成部分,是中国特色社会主义事业的重要组成部分。政协委员要充分认清人民政协工作的重要意义,切实增强责任感、使命感,当好新时代人民政协事业创新发展的参与者、实践者、推动者,坚决做到不负时代、不负人民。

梁细林希望,政协委员始终把讲 政治放在第一位,坚决拥护"两个确 立"、做到"两个维护",把党的领导贯 穿到政协工作的全过程、全方位。要 围绕中心服务大局,紧紧围绕党委政 府中心工作履职尽责,坚决做到同轴共 转、同频共振,充分发挥好点石成金的 杠杆作用,确保工作做出质量、干出水 平。要有崇高的为民情怀,积极联系群 众,反映群众心声,解决群众的困难和 问题。要不断锤炼本领,持续提高政治 把握、调查研究、联系群众、合作共事 "四种能力",成为一名懂政协、会协商、 善议政的政协人。要积极参与到社会 民主监督之中,协助党和政府解决问 题、改进工作、增进团结、凝心聚力,为 咸宁高质量发展贡献智慧和力量。

政协委员分组讨论积极建言献策

本报讯 记者王恬报道:1月4日, 市政协六届一次会议开幕大会后,与会 的全体政协委员和列席人员分成8组, 对市委书记孟祥伟的讲话、市五届政协 主席曾国平所作的《中国人民政治协商 会议咸宁市第五届委员会常务委员会 工作报告》和市政协副主席孙新淼所作 的《政协咸宁市第五届委员会常务委员 会关于五届一次会议以来提案工作情 况的报告》进行讨论。

在各讨论组,政协委员踊跃发言、各抒己见、集思广益,积极为我市经济社会高质量发展建言献策。大家一致

认为,政协常委会工作报告总结实事求是、分析问题全面到位、目标任务明确具体,是一份站位高、思路清、措施实、催人奋进的好报告。过去五年,在市委坚强领导下,市五届政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面贯彻落实中共中央、省委、市委决策部署和对政协工作的要求,紧扣市委市政府中心任务履职尽责,围绕履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,做了大量卓有成效的工作。尤其是在"十四

五"规划制定、中国桂花城建设、优化营商环境、保障改善民生等方面提出了许多真知灼见,在助推打赢三场硬仗等方面作出了积极贡献。政协工作干出了新时代的新样子。

委员们认为,市委书记孟祥伟的 讲话客观地评价了市五届政协所做的 工作,充分肯定了政协委员在咸宁经济 社会发展中发挥的重大作用,并对新一 届政协发出了号召,情真意切,深受鼓

委员们一致表示,今后五年,是咸宁全面建设社会主义现代化的重要五

年。市六届政协要坚持团结和民主两大主题,坚持党的全面领导、筑牢"重要阵地",强化创新理论武装、巩固"重要平台",深化凝心聚力工作、畅通"重要渠道",围绕"三新三高"目标、深入协商履职,紧扣"双向发力"要求、提升工作效能,加强"两支队伍"建设、夯实工作基础,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,发挥专门协商机构作用,为加快建设特色产业增长极、转型发展示范区、自然生态公园城市,为咸宁全面建设社会主义现代化贡献智慧和力量。

市五届人大五次会议建议回复率达100%

本报讯 记者宋文虎报道:1月3日,记者从市人大常委会办公室获悉,市人大五届五次会议期间,共收到代表建议87件,建议回复率达100%,办理满意和基本满意率达到98.86%。

这87件建议中,财政经济方面36件,农村农业方面11件,城建环资方面15件,教科文卫方面12件,监察司法方面3件,社会建设方面10

。 经过登记、分类和认真研究,这些 建议分别交由68家单位承办,其中涉及主办单位27家。

我市政府部门始终将认真办理好 人大代表的建议当作贯彻"以人民为 中心"理念的政治任务,坚持提高站 位抓办理、规范流程抓办理、突出实 效抓办理、强化督办抓办理、加强沟通抓办理,确保代表建议件件有回音、事事有着落。

目前,这87件建议均在规定时间内得到了认真的办理和回复,全部依法依规依程序公开。

(上接第一版)

二要在精准建言献策上下功夫。 当前,如何破解产业发展瓶颈,加快构 建现代产业体系;如何深度融入武汉城 市圈同城发展,提高在全省发展中的份 额和贡献率;如何全域推进自然生态公 园城市和中国桂花城建设,实现城市整 体增值;如何推进长江综合门户港、对 外开放窗口建设,打通融入双循环的堵 点,等等。这些都是必须直面和解决的 重大课题。希望政协围绕这些问题,开 展前瞻性思考、动态性研究、综合性分 析,形成一批能落实的协商成果。

三要在强化联系沟通上下功夫。 广大政协委员是来自各行各业的精英,本身就是发展的主力军。要充分发挥 联系广泛、信息灵通的优势,利用身边 "朋友圈"的人脉资源积极开展"以商招商""以情招商",当好联系服务企业的 "直通车"和"店小二",推动更多客商、项目、资金、人才向咸宁聚集,为咸宁高质量发展注入强劲动力。

三、携手谱写咸宁现代化建设新篇章,必须坚持人民至上、认真履职尽责。人民政协来自人民,人民性是政协的本质属性。要时刻牢记从哪里来、为什么出发,切实把"人民政协为人民"的

理念贯穿履职全过程。

一要积极了解反映社情民意。千头万绪的事,说到底是千家万户的事。 政协委员要带头常态化开展"六大"和 "走遍咸宁"活动、"协商在一线"工作, 深入界别群众、走到百姓家中,多听群 众"心里话"、多看群众"身边事"、多算 群众"生活账",将社情民意及时收集反 馈上来,当好群众的"代言人",使党委 政府的决策更加符合实际。

二要全力以赴推动共同富裕。全面小康之后努力实现共同富裕的目标,这是社会主义的本质要求,是中国式现代化的重要特征。就咸宁来讲,如何壮大县域经济,缩小"南三县"与"北三县"区域差距;如何推进乡村全面振兴,缩小城乡差距;如何破解结构性就业难,缩小居民收入差距;如何创成全国文明城市,促进人民物质和精神生活都富裕,需要我们认真思考、积极探索。希望政协围绕这些问题深度调研,每年拿出一批高质量的提案和有分量的调研报告,助推党委政府既做大"蛋糕",又分好"蛋糕"。

三要用心用情办好民生实事。总 书记在新年贺词中强调,民之所忧,我 必念之;民之所盼,我必行之。我们要 对标看齐,常态化开展"我为群众办实事"实践活动,以设身处地、换位思考的思维方式和工作方法,解决好群众关心关注的岗位、学位、床位、车位、厕位等问题,聚焦城市管理、反诈禁毒、安全生产、信访维稳等重点开展监督性视察调研和现场协商,把"委员作业"写到老百姓心坎上,让老百姓发自内心地说共产党好、社会主义好、总书记好。

四、携手谱写咸宁现代化建设新篇章,必须围绕自身建设、不断提能增效。政协委员要主动适应新时代政协履职新要求,不断加强自身建设,推动政协工作提质增效。

一要把责任担当扛起来。在咸宁现代化建设的征程中,没有一线二线,全部都是前线;没有热线冷线,全部都是火线。大家要增强委员意识、责任意识,坚持"深实严细久"工作标准,践行"五到四从四多"工作法,主动谋事、倾情干事、协力成事,做问题终结者,当发展第一推动力。

二要把能力本领提起来。这次换届,将选举产生新一届市政协领导班子,一批年富力强的新委员也加入了政协队伍。大家要通过学习培训、调研视察,提高政治把握、调查研究、联系群

众、合作共事"四种能力",切实做到懂 政协、会协商、善议政。

三要把言行标尺立起来。政协委员都有一定社会知名度和群众关注度,一言一行都具有很强的影响力和示范性。大家要树立"不履职就是不称职,不自重就得不到尊重"的理念,珍惜委员荣誉、认真履职尽责、维护良好形象,发挥好在本职工作中的带头作用、在界别群众中的代表作用。

市委将一如既往地重视、支持政协工作,确保政协委员政治有地位、干事有平台、工作有作为。各地各部门要定期通报有关情况,提高提案办理质量,为委员调研、视察、考察等履职工作创造更好条件。各级领导干部要带头广交深交党外朋友,引导各界携手新征程,建功新时代。

各位委员、同志们!力量生于团结,幸福源自奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,同心同德、群策群力,踔厉奋发、笃行不怠,在咸宁现代化建设进程中发出政协好声音、展现政协新作为,以优异成绩迎接中共二十大胜利召工。

最后,预祝大会圆满成功!

市六届人大一次会议 举行预备会

本报讯 记者谭宏宇报道:1月4日,市六届人大一次会议在市会议中心举行预备会议。市五届人大常委会党组副书记、副主任万春桥主持会议,副主任镇方松、王槐生、石玉华,秘书长李旭东出席会议。

本次会议应出席代表 351 名,因事因病请假 8 名,实到代表343名,符合法定人数。

会议在听取了关于大会主 席团和秘书长名单(草案)、关 于议案审查委员会和计划预算 审查委员会组成人员名单(草 案)的说明后,以举手表决的方 式,通过了市六届人大一次会 议主席团和秘书长名单(名单 另发);通过了大会议案审查委 员会组成人员名单;通过了大 会计划预算审查委员会组成人 员名单。

预备会还通过了本次会议 议程:1、听取和审议市人民政 府代理市长杨军作政府工作报 告;2、审查和批准咸宁市2021 年国民经济和社会发展计划执 行情况与2022年国民经济和社 会发展计划草案的报告,批准 2022年国民经济和社会发展计 划;3、审查和批准咸宁市2021 年预算执行情况和2022年预算 草案的报告,批准2022年市级 预算;4、听取和审议咸宁市第 五届人民代表大会常务委员会 工作报告;5、听取和审议咸宁 市中级人民法院工作报告;6、 听取和审议咸宁市人民检察院 工作报告;7、选举市六届人大 常委会组成人员;8、选举市人 民政府市长、副市长;9、选举市 监察委员会主任;10、选举市中 级人民法院院长、市人民检察 院检察长;11、通过关于设立咸 宁市第六届人民代表大会各专 门委员会的决定及其组成人员 名单。12、其他。

市六届人大代表履职培训会召开

本报讯 记者谭宏宇报道:1月4日,市六届人大代表履职培训会议召开。市人大常委会副主任万春桥主持培训。

培训会上,省人大常委会 代工委办公室主任王新风从讲 政治、知人大、懂法律、会履职 等四个方面,为新当选的市六 届人大代表讲解了如何做一名 合格的人大代表。

合格的人大代表。 会议指出,通过此次培训, 新任代表对人大的基本理论和 人大代表履职的基本知识有了 初步的了解和认识。要通过再 学习、再研究、再消化,进一步 提高自身素质和履职能力,主 动地、较快地进入角色,切实担 起肩上的使命和责任,为市六 届人大一次会议顺利、圆满召 开打下坚实基础。

会议要求,每一位代表都要 明确自己肩负的职责,强化政治 意识,切实增强崇高使命感,积 极主动干好工作、当好代表。要 强化学习意识,坚持理论联系实 际的作风,围绕重点工作确定议 题,从调研、评议、询问等活动 中,不断拓展提升履职能力。要 强化法治意识,提升工作实效, 在遵纪守法、依法办事方面起表 率作用。要充分发挥生活于群 众之中、受到群众信赖的优势, 强化履职意识,切实发挥人大代 表的作用,努力使执行代表职务 的过程成为推动全市经济社会 高质量发展的过程。

咸宁市第六届人民代表大会 第一次会议主席团常务主席名单

(2022年1月4日咸宁市第六届人民代表大会第一次会议主席 团第1次会议推定)

孟祥伟 杨 军 张士军 朱庆刚 徐小兵镇方松 胡春雷 刘国承 边现龙 鲁恩旺毛秀君(女) 李旭东 召集人: 孟祥伟

咸宁市第六届人民代表大会 第一次会议主席团和秘书长名单

(2022年1月4日咸宁市第六届人民代表大会第一次会议预备 会议通过)

一、主席团(48名,按姓名笔画排列)

马冬梅(女,回族) 王 永 王 刚 王丹青(女) 毛秀君(女) 石玉华 乐建舜 边现龙 匡 烨(女) 毕奎明 朱庆刚 刘中英(女) 刘国承 刘复兴 李丽(女) 李文锋 李旭东 杨 军 来承坦 杨良锋 肖燕(女) 肖天树 吴 刚 吴基良 张士军 陈洪豪 郑俊华 官书云 孟 科 孟祥伟 胡春雷 顾兴旺 徐小兵 高焕清 郭扬城 黄 晖 黄建平 梁细林 董方平 程传贵 鲁恩旺 曾 华 雷从新 雷菊芳(女) 谭海华(女) 熊享涛 镇方松 魏 萍(女) 二、秘书长

二、**松刊长** 朱庆刚

咸宁市第六届人民代表大会 第一次会议执行主席分组名单

(2022年1月4日咸宁市第六届人民代表大会第一次会议主席 团第1次会议推定)

开幕式、闭幕式由主席团常务主席担任执行主席。 第二次全体会议执行主席(8人):

朱庆刚 镇方松 刘国承 鲁恩旺 曾 华 顾兴旺 王 永 董方平

第三次全体会议执行主席(7人): 孟祥伟 胡春雷 边现龙 毛秀君(女) 刘中英(女) 郑俊华 陈洪豪

咸宁市第六届人民代表大会 第一次会议副秘书长名单

(2022年1月4日咸宁市第六届人民代表大会第一次会议主席 团第1次会议决定)

李旭东 黄建平 朱从钦 曹玉来 张才保 姚红星 罗劲松 饶晓珊(女) 谈锐(女) 鄢文军 郭扬城 李连忠 程冰野 卢卫军